
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 52u (quinquagésima segunda) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte
e um (09llll202l) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1" secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao
Pequeno Expediente, concedendo a palavra à lu secretária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente deu
início ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo relatou que esteve em reunião com o Gestor
Municipal, onde o mesmo assegurou que a feira livre do
município não permanecerá aos sábados. Parabenizou à

Secretaria Municipal de Obras pela passarela que está sendo
construída para facilitar o acesso à clínica de saúde da cidade.
Solicitou à gestão municipal a perfuração de um poço
artesiano na localidade Vila Nova. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual
siiúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
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Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo agradeceu a todos que
ajudaram e participaram da "5u Feijoada de Cafe e Amigos".
O edil frisou sobre problemas frequentes no serviço de
abastecimento de âgua nos povoados do município,
solicitando à gestão municipal que sejam tomadas as devidas
providências. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou à Secretaria Municipal de EspoÍes
pelo Campeonato de Futsal que está sendo realizado em
nome do saudoso Enoque Filho; solicitou à gestão municipal
que busque meios para efetuar reforma no campo de futebol
da cidade. Agradeceu à gestão municipal e à Secretaria
Municipal de Obras por ter atendido à sua Indicação no
tocante à construção de uma passarela para facilitar o acesso
dos pedestres à clínica de saúde da cidade. O edil solicitou a
reforma do calçadão e das praças da sede do município.
Salientou que a Secretaria Municipal de Saúde tem cumprido
o seu papel no sistema de vacinação no combate à Covid-19,
porém algumas pessoas do município ainda não
compareceram aos postos de vacinação. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
relatou que recebeu reclamações, comprovadas por fotos, da
péssima qualidade da água que está sendo distribuída pelo
carro-pipa no povoado Castanhal, frisando que tem buscado
melhoria para os recursos hídricos do município, mas é

preciso o apoio da gestão municipal. Informou que solicitou à
vigilância sanitaria do município que seja incluída, com
caráter de urgência, a água que abastece a localidade Vila
Nova no cronograma de análise. Sobre a reforma do Mercado
Municipal, o edil enfatizou que, se for mantida a quantidade
de funcionários que estão atuando, a reforma não será
concluída no início do próximo ano, chama atenção para o
fato. Informou que fará Indicação para solicitar a construção
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de pontos de ônibus nas localidades Lagoa da Estrada e
Siririzinho. Sobre a não plotagem dos veículos locados à

serviço do município, o edil informou que, devido à falta de
justificativa plausível, levará o caso ao Ministério Público
para que a Lei seja cumprida. Logo após, o senhor Presidente
deu início à Ordem do Dia, atendendo ao requerimento feito
pela edil Maria Izaneuza de Moura Mendonça, foi concedido
o uso da tribuna desta casa legislativa para uma palestra com
o tema: "O voto feminino", com a palestrante, defensora
pública, atual vereadora da cidade de Aracaju e dona de um
extenso e grandioso currículo, a Dra. Emília Corrêa. Com a

palavra, o senhor Presidente parabenizou à Dra. Emília
Corrêa pela excelente palestra realizada neste dia. Em
seguida, o senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou à Dra. Emília Corrêa pela belíssima história de
vida e pela palestra realizada neste dia. O edil informou, com
contentamento, que já foram instaladas novas lixeiras e está
sendo feitos reparos no serviço de iluminação pública nas
praças da cidade. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra
ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou à palestrante Dra.
Emília Corrêa pela explanação feita neste dia, acrescentando
que votou na mesma quando foi candidata à Deputada
Federal. O edil frisou que vem exercendo suas funções como
vereador com lealdade e sem politicagem, ressaltando que
todos são capazes de ocupar um lugar nesta casa legislativa.
Relatou sobre experiências de vida, frisando que todos
precisam enxergar pontos positivos em meio às dificuldades.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o mesmo parabenizou à Dra.
Emília Corrêa pela palestra realizada neste dia. Frisou sobre a
necessidade de reparo nas estradas do município. Sobre a
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reforma do Mercado Municipal, o edil frisou que, devido à
pequena quantidade de funcionários atuando, acredita que a
reforma seja concluída somente após o mês de abril do
próximo ano. Salientou que a comunidade da Lagoa da
Estrada só é lembrada pela gestão em período eleitoral. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzanouza de Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. A mesma agradeceu à Dra. Emília Corrêa pela
presença nesta casa legislativa, a qual fez uma palestra de
suma importância no tocante ao voto feminino e demais
assuntos correlacionados. Agradeceu também à vice-prefeita
Dona Clara pela presença neste dia e por representar as

mulheres no Poder Executivo. Comentou sobre a
possibilidade de ser inserido na UBS da comunidade Vila
Nova o atendimento veterinário. A edil enfatizou sobre a

importância de legislar com união e dedicação em prol do
bem-estar de toda a população. A edil finalizou sua fala com
a frase: "Política não é romance, verear é lutar". Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos
Santos, o mesmo agradeceu e parabenizou à Dra. Emília
Corrêa pela palestra feita neste dia, acrescentando que a

mesma é um exemplo de mulher forte, inspiradora e

empoderada; frisou ainda sobre a importância da presença
das mulheres nesta casa legislativa. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o

mesmo agradeceu e parabenizou à Dra. Emília Corrêa pela
excelente palestra realizada neste dia, salientando que
durante o discurso, o edil notou que a mesma tem uma crença
firme em Deus, o que é de suma importância. Sobre a suposta
possibilidade de ser inserido atendimento veterinário na UBS
da localidade Vila Nova, o edil ressaltou que é totalmente
contra esta decisão, visto que há muitos prédios na cidade
que podem ser usados exclusivamente para isto. Expressou
sentimentos de pesar pelo falecimento da cantora Marília
Mendonça. Finalizou agradecendo à vice-prefeita Dona Clara
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pela presença nesta casa legislativa. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
mesmo expressou seu contentamento por presenciar, neste
dia, uma palestra feita pela Dra. Emília Corrêa, a qual
explanou sobre temas de suma importância. Com a palavra, o
senhor Presidente informou que esteve em reunião com o
Gestor Municipal, o qual assegurou que a feira livre do
município não será permanente aos sábados, entretanto não
tem data definida para o retorno da mesma para o domingo.
Agradeceu a vice-prefeita Dona Clara por sempre se fazer
presente nesta casa legislativa; agradeceu também a

vereadora da cidade de Aracaju, Dra. Emília Corrêa pela
belíssima explanação feita neste dia. Nada mais havendo a

tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente
sessão e convocou os nobres pares para o dia e à hora
conforme o Regimento Intemo. Eu, Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, lu secretária desta casa, lavrei a presente
ATA que será assinada pelo senhor Presidente e demais
vereadores presentes.

d e Moura
Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-presidente
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário

José.

,4,,^2 -s,*,t^-.(-<u

Maria lzaúeuzade Moura Mendonça
1u secretária
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Os vereadores: :

//' --------"-"a-


